



社论

每一年的两会都被社会各界赋予新期待。站在全市的角度,我们渴望发展水平更高一些,质量更好一些;具体到普通百姓,则憧憬着更好的教育、更满意的收入、更可靠的社会保障……伟大的、平凡梦想都需要悉心倾听。各界群众寄望两会,人民政协重任在肩。

# 发挥协商民主优势 凝聚改革发展力量

## ——热烈祝贺市政协十三届二次会议开幕

天地风霜尽,乾坤气象和。中国人民政治协商会议郑州市第十三届委员会第二次会议隆重开幕了。来自各党派团体、各族各界的市政协委员会聚一堂,商政事、议民生、谋发展。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

刚刚过去的2014年,是极不平凡的一年。一年来,面对错综复杂的形势和挑战,中共郑州市委团结带领全市人民,认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,牢牢把握“三大一中”战略定位,坚持以郑州航空港经济综合实验区为统揽,突出新型城镇化引领、现代产业体系构建和坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,扎实开展党的群众路线教育实践活动,深入推进依法治市,统筹经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,全市经济社会持续健康发展。

2014年也是十三届市政协的开局之年。一年来,在中共郑州市委的正确领导下,市政协常委会高举爱国主义、社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,努力探索新常态下政协工作新思路新方法新举措,积极推进协商民主,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥在凝聚各界共识、助推改革发展、促进社会和谐等方面的独特优势,为全市经济社会发展作出了积极贡献,各项工作在历届政协奠定的良好基础上迈出了新的步伐。

2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的开局之年,也是我市“十二五”规划的收官之年。新的历史起点上,市委十届十次全会绘就了我市经济社会发展的宏伟蓝图。打造大枢纽、发展大物流、

培育大产业、建设以国际商都为特征的国家中心城市的“三大一中”战略定位,令人鼓舞,催人奋进。每一年的两会都被社会各界赋予新期待。站在全市的角度,我们渴望发展水平更高一些,质量更好一些;具体到普通百姓,则憧憬着更好的教育、更满意的收入、更可靠的社会保障……伟大的、平凡梦想都需要悉心倾听。各界群众寄望两会,人民政协重任在肩。

习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上的讲话中指出,协商民主是中国社会主义民主政治中独特的、独有的、独到的民主形式,人民政协是社会主义协商民主的重要渠道,这对发展协商民主和政协工作提出了新的更高要求,赋予人民政协更重大的责任、更光荣的使命。参加人民政协的各党派团体和各族各界人士要切实统一思想,把思想和行动统一到习近平总书记讲话精神上来,坚持和完善中

国共产党领导的多党合作和政治协商制度,发挥人民政协协调关系、会聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,最大限度调动一切积极因素,努力化消极因素为积极因素,团结起一切可以团结的力量,共同致力于实现中华民族伟大复兴中国梦。

人民政协,书写了光荣的历史,肩负着开启新征程的重任。共同的事业,共同的使命,共同的目标,共同的责任,将全市人民的力量凝聚到一起;历史的机遇,时代的要求,发展的期盼,改革的决心,正聚焦于这座厚积薄发的城市。百舸争流,奋楫者先。我们相信,进一步发扬协商民主优势,人民政协必将汇聚起各方智慧和力量,朝着“三大一中”的战略目标和让人们生活更美好的愿景奋力前进,用实际行动迎接郑州更加美好的明天!

预祝大会圆满成功。

关注郑州两会  
快享移动4G

■全媒体联动

## 今年两会您最关心啥,你说我们听

我们将帮您转达给两会的代表或委员,快来参与互动留言吧  
新浪微博@郑州晚报、微信公众号“郑州晚报”

2015年郑州市两会拉开帷幕,环境污染、城市交通拥堵、医疗保险、食品安全、稳定物价、教育、社会保障等话题依旧是市民关注的热点。两会期间,如果您有哪些话题,有哪些话想说,都可以通过新浪微博@郑州晚报(<http://weibo.com/zwanbao>)、微信公众号“郑州晚报”与我们互动,表达您的诉求、看法和建议,我们将把您的声音带上郑州两会。郑州晚报新浪微博特开通两会专栏#微观两会#,实时播报两会动态,代表和委员建议、议

案、提案。同时面向广大粉丝招募#两会观察员#,您可通过晚报官方微博和微信平台进行报名,从平民的视角解读两会。

此外,我们继续向网友征集问题,对于今年两会,您有哪些关心的事儿?对于河南的发展您有哪些建议?都可以与我们互动建言,为郑州的发展贡献自己的一份智慧和力量,郑州晚报会将收集到的意见转达给两会的代表或委员,快来参与互动留言吧!



微博二维码



微信二维码

郑州报业集团全媒体两会报道组

跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中



回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)